

Tisztelt Képviselő-testület!

Halászi Község Önkormányzata tagja a Mosonmagyaróvári Szennyvíztisztítási Önkormányzati Társulásnak.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. § (1) bekezdés szerint „Az önkormányzati társulások döntéshozó szerve a társulási tanács.”

A (2) bekezdés szerint „A társulási tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok alkotják, akik a megállapodásban meghatározott számú szavazattal rendelkeznek.”

A Mosonmagyaróvári Szennyvíztisztítási Önkormányzati Társulást 5 települési önkormányzat képviselő-testülete határozatlan időre, de legalább a KEOP projekt beruházási szakaszának teljes befejezéséig és az azt követő 5 éves fenntartási időszakra hozta létre. A Társuláshoz tartozó települések: Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata, Levél Községi Önkormányzat, Mosonudvar Község Önkormányzata, Máriakálnok Község Önkormányzata és Halászi Község Önkormányzata. A Társulás által ellátott feladat a Mosonmagyaróvári szennyvíztisztító telep bővítésének műszaki és gazdasági előkészítése, pályáztatása, a bővítés kivitelezése és a próbaüzem lefolytatása volt.

A projekt megvalósítása során létrehozott közművagyon a társulás, jogszabályi kötelezettségének eleget téve 2017. szeptember 30. napjával átadta a tagönkormányzatoknak. A jelenleg folyó - kötbérvisszatérítéssel kapcsolatos - peres eljárás lezárásáig azonban a Tanács és a tagönkormányzatok a megszűnést elhalasztották határozataikban.

A 2019. november 18-i Tanácsülésen a Tanács határozatában támogatta az egyezségkötéssel kapcsolatos érdemi tárgyalások megkezdését és erre tekintettel a Fővárosi Törvényszék előtt 8.G.41.359/2019. számon folyamatban lévő peres eljárás szüneteltetésére vonatkozó megegyezést. Ugyanezen ülésen újra kezdeményezte a Társulás megszüntetését 2019. december 31. nappal.

Halászi Község Önkormányzata delegáltja az önkormányzati választásokon nem került újra megválasztásra, indokolt a delegálás a Társulási Tanácsba Halászi Község Önkormányzata részéről.

A hatályos Társulási Megállapodás szerint a Társulási Tanács tagjainak száma 7 fő, mely az alábbiak szerint oszlik meg:

Halászi Község Önkormányzata	1 fő
Levél Község Önkormányzata	1 fő
Máriakálnok Község Önkormányzata	1 fő
Mosonudvar Község Önkormányzata	1 fő
Mosonmagyaróvári Város Önkormányzata	3 fő

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Halászi, 2019. november 22.

Majthényi Tamás s.k.
polgármester

Határozati javaslat:

...../2019. (XI.27.) határozat

1. Halászi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Majthényi Tamás polgármestert delegálja a Mosonmagyaróvári Szennyvíztisztítási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy döntéséről a Társulási Tanácsot tájékoztassa.

Felelős: dr. Csanádi Viktória jegyző

Határidő: 2019. december 3.